

### Leleplezték Saskatchewan lókötoit

Saskatchewan tartomány Elbow városkájánál egy agyafurt lókötoháza rejtekhelyét sikerült a hatóságok embereinek felfedezniük és ezáltal talán a legnagyobb szabású tolvajszervezet tetteit árthatatlanná. A banda három fővezére valóban mesterien értett a lótoivajlásához és ezáltal is csupán a véletlennek köszönhető, hogy a Mounted Police tudott járni a mindenre elszánt szegénylegények eszén.

A múlt hét folyamán hat lónak egyszerűen nyomavaszelt az Elbow melletti Forest Reserve legelőiről. Mikor a rendőrök már egyszer alaposan végigjárták a vidéket, akkor jöttek arra a gondolatra, hogy hátha valahol az erdőben rejtették el a hat paripát. Ugyászólván mindenegyes bozótot átkutatnak s

### MEGLEKELTÉK A GAZOLIN-TARTANYOKAT

Aberdeen saskatchewan-i faluban a British American olajtársaság tartályai egy idő óta titokzatos módon ürültek ki. A helyi meghízott nem egyszer egyik éjszakáról a másikra azonnal észre vette, hogy a több ezer gallon befogadó tartályok tartalma nagyrészt elpárologott. Az elmúlt hónap folyamán legalább 600 gallonra rugott a veszteség s igazán nem képzelhető senki, hogy ennyi gázolin elpárologhasson az esetleges nyílásokon. Mikor alaposan utánanéztek a dolognak, kiderült, hogy a két gázolintartály közötti földalatti vezeték megelégelték és egy titkos csövön keresztül három helybeli gazda ily módon szerezte be az egész szomszédságnak elegendő cséplési hajtóanyagot.

### 40 MILLIÓ BUSHEL AMERIKAI BUZA TALALT PIACOT

A napokban fejeződtek be azok a tárgyalások, melyek értelmében a kínai kormány hét és félmillió bushel búzát, majd pedig ugyanennyiből örült Lisztet vesz át az Egyesült Államoktól a Yangtse folyó kiadásának áldozatául részére. A kínaiakat semmiféle fizetési kötelezettség nem terheli egészen 1934-ig, amikor az első ötmillió bushel vételárát ki kell fizetniük. Ugyanekkor 25 millió bushel búzán sikerült az amerikaiaknak tudniok, még pedig az évezredekkel ezelőtt divatos cserekereskedés módján. Brazília ugyanis rengeteg a kávéveseleget, az amerikaiak pedig nem tudnak mit kezdeni gabonafeleségükkel. Meg is egyeztek abban, hogy a braziliai kormány egymillió és ötven ezer bushel kávé ad a 25 millió bushel amerikai búzáért, melynek szállítást már meg is kezd

### Tizezer lovat pusztított el Arizona

Az Egyesült Államok egyik legkopárabb sivatagja terül el Arizona államban, ahol viszont — akárcsak Délalbertában — még ma is szabadon kóborolnak a "bronco" néven ismert vadlovak. Az utóbbi időben észrevették, hogy ezek között az állatok között veszedelmesen elszaporodott a "duroine" nevű ragályos kór és ezért elhatározták a hatóságok a tizezer főre becslült ménes kiirtását. A lovak leg többjét kutya és csirke-eleség gyanánt fogják feldolgozni, viszont azokat, melyek nem foghatók el, menthetlenül leövik, nehogy a ragály az ország más vidékeinek lóállományát is megfertőzhesse.

### Letartóztatták a montreali pokolgépes merénylőket

Jelentették, hogy a montreali villamosművek vezetőket több ízben következetesen meg rongálták ismeretlen tettesek. A kétszáz ezer dollár rugó kárt okozó merényleteket dinamittal követték el és a robbanások ugyszólván hetekig izgalomban tartották a környék lakosságát. A pokolgépeket rendszerint éjnek idején, vagy kora hajnalban robbantották fel, összesen tizenkét acéltartót és hét póznát döntvén romba, úgyhogy nem egyszer teljesen elváltak egész kerületek világítását és órákig sötétség borult a hatalmas világváros egy-egy uccáira.

A rendőrség most hét franciát helyezett előzetes letartóztatásba, kiknek ügyében szeptember 18-án tartják meg a tárgyalást. Mindegyik mint villanyszerelő volt a "Montreal Light, Heat and Power Co." alkalmazásában és állítólag a közelmúltban indított sztrájkmozgalomból kifolyólag akartak bosszút állni a vállalatnál azzal, hogy tönkreteszik a berendezés egy részét. Tekintettel arra, hogy a sztrájk megkezdése óta 95 áramátalakító transzformátor vált szintén gyanus körülmények között használhatatlanná, ezirányban is megindították a nyomozást, annál is inkább, miután hasonló esetek megismétlődését az alvilág sötét alakjai is igyekeznek majd rablásra és fosztogatásra kihasználni.

### „Magyarország a legjobb uton halad”

MUNKALKALMAT ÉS KENYERET AD AZ ÓHAZA ÚJ KORMÁNYA — BÉKÉS POLITIKÁT FOLYTAT KÁROLYI MINISZTERELNÖK, AKINEK LEGFŐBB CÉLJA, HOGY A LAKOSSÁG HELYZETÉN JAVITSON

A lapzártakor kapott értesüléseink szerint az Óhaza új kormányának az összes pártok általános érdeklődése közepette mutatkozott be az országában. Károlyi miniszterelnök programját ismertető, többek között a következőket mondotta: — A közepet megtámasztásban tanácsadó és bíráló szerv gyanánt az országgyűlés kiküldte a harmincharmas bizottságot, amelynek működése elé a legnagyobb reményekkel néz. A kormányt nem mentesíti a bizottság működése a felelősségtől, de erkölcsi segítséget fog nyújtani, hogy a takarékossági tervek az országgyűlés által kiküldött legkiválóbb szakemberek véleményével csinalják meg.

A kormány legsürgősebb feladata, hogy az inséges termés után biztosítsa a jövő gazdasági életet és azokon a vidékeken, ahol az inség maga után hagyta nyomait, vetőmagot osszon szét. Minden gondjuk az lesz, hogy Magyarországon kenyérhiány ne legyen. Bármilyen áldozatokba kerül, föltétlenül kötelességének fogja ismerni a kormány az arról való gondoskodást, hogy az országban éhezni ne legyen.

### A „Gyurkovics-lányok”

Winnipegben

Herczeg Ferencnek, a "régi jó békevilág" jellegzetességét talán legmegkapóbb iradalmi formába öntő nagy magyar írónak Kanadában ritkán élveztet kedves vigasztát, a "Gyurkovics-lányok"-at mutatja be október 31-én a winnipeg ref. egyházközség műkedvelő gárdája. A "Áncmúltsággal egybekötött előadás helyét lapunk annakidején közölni fogja. Egyelőre annyit elárulhatunk, hogy az előadásra máris nagyban folynak az előkészületek és a szerepek a legjobb műkedvelők között osztotta ki a rendezőség.

### Tovább megvilágította a miniszterelnök külpolitikai helyzetünket és irányunkat.

Néhány évvel ezelőtt Magyarországot még börtönszerű elszigeteltségben volt, azonban a börtön ajtaját az olasz barátság megnyitotta számunkra. Ez a megbecsülhetetlen barátság még ma is fennáll, sőt folyton erősödik. Ennek békés jellegét már minden ország felismerte, méltányolta és a többi országokkal nem-hogy rosszabbodott volna a helyzetünk, hanem javult. Így a német barátság változatlanul fennáll, Franciaországgal is közeledünk a legbarátságosabb viszony felé. A legutóbbi kölcsön megkötését legnagyobb részben nekik köszönhetjük és hangsúlyozza, hogy ezt semmiféle politikai feltételhez nem kötötték.

Törökországban, Lengyelországban, Amerikában mindig a legjobb fogadtatásra találtak, Ausztriával csak egy éve kötöttük meg barátsági szerződésünket. Gazdasági szerződésünk Németországgal, Ausztriával és Rumániával vannak meg. Franciaországgal és Csehországgal a legrövidebb idő alatt befejeztük tárgyalásainkat. Terméneink kivitele fogja elősegíteni valutáris helyzetünk állandósítását.

### BEKEVAR, SASK.

Szeptember 6-án szokatlannal nagyszámú, mintegy 100 lelket számláló rokon- és baráti sereg gyűlt össze Balogh György és kedves neje vendégszerető házában, hogy a kis újszülött Aladár József keresztelési ünnepélyét megtartsák. Vacsora alkalomával gyönyörű beszédek hangzottak el József keresztelését kívánva a szülőknek és a kereszteltnek. Az ifjúság mely különösen nagy számban volt képviselve, külön asztalnál Erzsébet 15-ik születés napját ünnepelte meg egy pár csattanós szónoklattal Iszák Elemér és Kovács János ifjak részéről.

Maga az elrendezés leveles sátor alatt szép, nyári estén kellemes tette mindenkire nézve a keresztelést.

Tízst. Kovács János.

# VÖRÖS KERESZT PATIKA

Kivonatos Arjegyzéke és Rendelő Ive  
8901 BUCKEYE ROAD CLEVELAND, O.

KEDVES HONFITÁRS!  
Kanada és Amerika legelső, legrégebbi és legnagyobb magyar gyógyszerháza, a Vörös Kereszt Patika meg akarja Önnek könnyíteni a rendelés munkáját a ezért itt röviden összefoglalva azoknak a híres háziasszonyoknak, egészségőrszerek és szoptatószereknek egy részét, melyek a Vörös Kereszt Patika jó hírnevét 20 év óta terjesztik az egész világon. Töltsék ki a rendelési vagy, hogy a szerek neve elő írja, hogy hányat akar s a dollár a cent rovaiba írja az összeget. VÁGJA KI E LAPOT ÉS KÜLDJE BE.

Ha oly dolgokat akar, melyeket nem talál el Iven, vagy tanácsot akar bármilyen betegség ügyében, írjon, szívesen adunk titoktartás mellett felvilágosítást, teljesen ingyen. — Csak úgy állalunk felelősséget a szerek valódiságáért, ha azokat egyenesen tőlünk rendelik. Víznyázon a címre, mely így szól:

Vörös Kereszt Patika, 8901 Buckeye R., Cleveland, O.

Darab	RENDELÉSI JEGY	Dollár	c.
PURGARET	gyomor s vértisztító cukorka, nagy doboz	\$1.00	
SATURNIN	ELETTAL, megszabadít a fejfájástól, szédüléstől, álmatlanságtól erőit a kimerült idegeket, üvege egy dollár a 25 cent, 5 üvegből álló készlet	\$5.00	
VASAS MANGAN	PIRULAK, a vér s izmok gyarapítására, erősítésére, ajánlatos a Saturninnal együtt használni, doboza 70 cent, 5 doboz bérmentve	\$3.00	
GYOMORREGULÁTOR	étvágyhozó s a legjobb gyomororvosság	\$1.25	
GYOMORSÓ	Professzor Korányi-féle, 60 c, két doboz bérmentve	\$1.10	
INFANTIN	gyerekek hasfájása, székelláza ellen	85c	
HAJAPÓLÓ	HAJNÁVESZTŐ KÉSZLET négy szerből, Quinine Hair Tonicból, Dihéjójából, Hajpomádéból és hajszappanból áll	\$2.50	
HAJFIATALÍTÓ	mely csodálatos módon mint varázszer visszaadja a haj régi, fiatalos színt, az ősz haját elűnteti	\$1.25	
HAJFESTÉK	minden színre, azonnal fest, le nem mosható	\$1.25	
KÁRPATI MELLCSÉPEK	mellfájás, köhögés ellen, felnőtteknek	\$1.10	
KÁRPATI MELLSZORP	mellfájás, köhögés ellen, gyerekeknek	60c	
MELL S TUDÓBALZSAM	makacs tüssz s mellháj ellen \$1.25, 5 üveg	\$5.00	
EXTERNIN	Professzor Hager-féle, külső bedörzölő szer kőszvény és mindenféle fájdalom ellen 60c és	85c	
VILLANYKENŐCS	szinte külső bedörzölő szer, kőszvény, hátfájás ellen 65c és \$1.10	\$1.10	
OREON	KANALAS KŐSZVÉNY ORVOSSÁG, a legörösebb szer kőszvény ellen, \$1.25, öt üvegből álló készlet belsőleg szedendő	\$5.00	
TOKAJI KINA	VASBOR, üvege \$1.50, 5 üveg	\$7.00	
APHRODITE	LABDACOK, elgyengült férfierő ellen, doboza \$1.10 5 doboz	\$5.00	
JÓDKALI	VERTISZTÍTÓ, vértisztítás, pattanások, vértisztítátságok ellen \$1.25, öt üveg	\$5.00	
FLUORIN	fehérfolyás ellen nőeknek, doboza \$1.10, 5 doboz	\$5.00	
MÉHGÖLTYÖK	fehérfolyás s vérzés ellen nőeknek, doboza \$2.3 doboz	\$5.00	
NOCTAL	ágybavizelés ellen, üvege \$1.25, 5 üveg	\$5.00	
LICEIN	lapostűt s féregirtó, a legjobb, szagtalan hosszaváló szappannal	\$1.50	
NAPHTIN	KENŐCS szappannal bőrbajok s viszketés ellen	\$1.75	
PANTLIKA	GILISZTAHAJTÓ SZER \$3.50, dupla erős	\$5.00	
MIGRAIN	CAPSULÁK fejfájás ellen 60 cent, két nagy doboz	\$1.10	
ANTIBETIN	iszakosság ellen, nagy üveg \$2.00, három nagy üveg	\$5.00	
SENT	ROKUSZ SZEMKÉSZLET, szemviz s szemkenőcs és szempor	\$2.00	
SÓBORSZESZ	s a legjobb, nagy üveg \$1.00, hat kis üveg	\$3.00	
SUDORIN	és szappan, láhissadás ellen való készlet	\$1.50	
VASTAG NYÁK	szuza ellen a legjobbat a Vörös Kereszt-féle gugg-szerek. Készlet \$5.00	\$5.00	
"VIRO" TABLETTAK	FERFT ÉS NŐI ERŐ GYENGÜLÉS ELLEN, ugyszintén ideggyengeség, kimerültség, tobetlenesség ellen a világon a legjobb és leghatásosabb szer. 1 üveg \$3.50, 3 üveg	\$10.00	
SANCTIN	CAPSULÁK, férfi folyás ellen. Egy doboz ára \$2.00, három doboz egyszerre megrendelve	\$5.00	
INJECTIN	ferfi folyás elleni befecskendő szer, erősség szerint 1.25, 1.75, 2.50 \$5.00	\$5.00	
TRIPPOLA	PALCAK, a legörösebb hatású szer ferfi folyás ellen. Rendes erős, ára dob. \$3.00, dupla erős minőség ára dob.	\$5.00	
XXX A FERFI	TITKOS BETEGSÉGEK legjobb szerit tartalmazza és pedig a Trippola palcákat és Sanctin Capsulákat. Egy készlet	\$5.00	
GOLD CROSS	, a rendellen hómáz szabályozására \$5.00, duplaerős készlet	\$7.50	
ARANYSER	vérháztalalom, viszkető vagy vérző, akár utabb vagy régi keletű, legörösebb gyógyul a Dr. Bolgár gyógyszerés-féle Végbélkupok, Végbélkenőcs és Szervet 80 használata által, a három szer utastással együtt	\$3.25	
LILJOM	ARCSEPTŐ KENŐCS éjjeli vagy nappali, légyel 65c és	\$1.10	
LILJOM	SZAPPAN darabja 50 cent, három darab	\$1.20	
LILJOM	PUDER, fehér vagy rózsaszín	65c	
LILJOM	TEJ, egy csodálatos folyékony készítmény, mely gyorsan oldja s fiatalítja az arcot	\$1.15	
LILJOM	CSOKOR, mely mind a négy Liljom készítményt tartalmazza összesen	\$2.10	

HA akar 118 oldalas nagy Képes Orvosi Tanácsadó könyvet, küldjön be 10 cent bélyeget UTANVÉTEL NEM SZÁLLITHATUNK!

TISZTELT VÖRÖS KERESZT PATIKA!

A fenti rendelés árát ..... dollár ..... centet itt küldöm s az árakat legörösebben elvárom.

Név: .....

Uccs a házszám, vagy boxi szám .....

Város vagy falu .....

Állam .....

## MACDONALD'S Fine Cut

A LEGJOBB DOHÁNY AZOK RÉSZÉRE AKIK MAGUK, SZORJÁK CIGARETTÁIKAT.

Minden csomag dohánnyal  
**ZIG-ZAG**  
CIGARETTAPAPIRT INGYEN ADUNK

**15¢**

Kanada legjobb cigarettadohánya

NEW YORKBÓL EURÓPÁBA  
5 NAP A TENCERÉN

CHERBOURGAT ÉS NARBONNET AT  
S NAPON BREMAN AT

a világ két legörösebb hajóján:

## BREMEN ÉS EUROPA

HÉT NAPON BELÜL MAGYARORSZÁGBA ÉR

Vagy utazzék a népszerű  
**COLUMBUS**

expressz-hajón — Ugyancsak rendez heti járatok a híres Lloyd kabin-hajókkal

Írjon magyarul a következő címekre:  
NORTH GERMAN LLOYD  
654 Main Street WINNIPEG, MAN.  
209 Avenue Bldg. SASKATOON, SASK.